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ZIUA  MONDIALĂ A MEDIULUI – 5 iunie  
 

Tema anului 2010  

„MULTE SPECII; O SINGURĂ PLANETĂ; UN SINGUR 

VIITOR” 

 

În fiecare an, pe data 5 iunie se celebrează un eveniment de mediu deosebit de important,      

Ziua Mondială a Mediului, unul din principalele mijloace prin care Naţiunile Unite stimulează 

conştientizarea globală asupra mediului şi încurajează acţiunile şi atenţia politicului. 

 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării Tulcea marchează acest important eveniment 

de mediu prin acţiuni specifice care se vor derula în municipiul Tulcea şi în perimetrul R.B.D.D., 

cu participarea autorităţilor, instituţiilor şi organizaţiilor locale, naţionale şi internaţionale. 

Programul de acţiuni cuprinde: 

 Derularea în data de 5 iunie 2010 a unei acţiuni educaţionale în perimetrul Rezervaţiei 

Biosferei Delta Dunării, împreună cu voluntari de mediu, copii, elevi şi cadre didactice de la 

Şcoala Crişan,  organizată în colaborare cu Primăria municipiului Tulcea prin Centrul de 

Informare şi Educare în Managementul Deşeurilor (CIEMD) Tulcea. Se va prezenta 

semnificaţia evenimentului  de mediu şi se va organiza un atelier de lucru în aer liber cu 

activităţi interactive diverse, adaptate pe grupe de vârstă, care urmăresc: verificarea 

cunoştinţelor generale privind Rezervaţia Biosferei Delta Dunării, recunoaşterea speciilor de 

floră şi faună specifice deltei, identificarea problemelor de mediu la nivel local, cunoaşterea şi 

consolidarea normelor de comportament ecologic în natură (fiecare participant îşi va evalua 

atitudinea faţă de mediu), se vor dezlega ghicitori şi anagrame cu termeni de protecţia 

mediului. În scopul conştientizării publicului asupra necesităţii protecţiei mediului a fost  

elaborat un material informativ, disponibil pe pagina web a ARBDD,  www.ddbra.ro .  

COMUNICAT DE PRESĂ 

http://www.ddbra.ro/
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 Deschiderea expoziţiei „O şansă Dunării albastre”, organizată în cadrul proiectului 

DANUBEPARKS,  ce va avea loc în perioada 5-29 iunie 2010 la Centrul Muzeal Eco-

Turistic Delta Dunării Tulcea. Vernisajul oficial va avea loc în data de 12 iunie 2010, ora 

16:00. Anunţarea căştigătorilor va avea loc în data de 29 iunie 2010.   

 Evaluarea finală, în perioada 8-9 iunie 2010, a programului educaţional „Am un dar pentru Delta 

Dunării” adresat şcolilor din perimetrul RBDD. Scopul programului este creşterea nivelului de 

conştientizare al elevilor şi extinderea informării privind valoarea biologică, ecologică, 

estetică, culturală şi economică a Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării.    

 Participarea reprezentanţilor instituţiei la evenimentul  intitulat “Protejaţi cele 12000 leghe de mări 

europene” organizat de VEOLIA APA, un seminar internaţional cu mese rotunde, dezbateri şi 

ateliere de lucru, concentrate pe problemele mediului înconjurător şi pe modalităţile de 

cooperare în acest sens.  

 

 

Informaţii suplimentare: 

Tema Zilei Mondiale a Mediului din acest an este „Multe specii; o singură planetă; un singur viitor” cu 

intenţia de a atrage atenţia că este timpul ca specia care deţine puterea să facă schimbări pozitive 

recunoscând aceste lucruri fundamentale. Să folosim Ziua Mondială a Mediului pentru a reanaliza 

problemele de mediu şi pentru a determina oamenii să conştientizeze nu numai responsabilitatea 

care le revine, dar şi puterea lor de a deveni agenţi ai schimbării pentru sprijinirea unei dezvoltări 

sustenabile şi echitabile. Ziua Mondială a Mediului este de asemeni o zi pentru susţinerea 

parteneriatelor între toţi factorii de decizie, sau poate mai corect, între toate speciile care trăiesc 

pe această planetă şi au un viitor comun. 

 

 

 

 

Guvernator, 

 

Grigore Baboianu 

 


